



Перед судом предстанет ранее неоднократно судимый житель Пермского района, совершивший ряд тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 24-летнего жителя Пермского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, обвиняемый в период условно-досрочного освобождения от отбывания наказания, вновь совершил ряд тяжких преступлений.

Так, 23 июня 2010 года, вооружившись горлышком от разбитой стеклянной бутылки, напал на 22-летнюю потерпевшую и начал её душить, от чего потерпевшая потеряла сознание. Воспользовавшись этим, злоумышленник похитил личные вещи женщины, а когда она очнулась, угрожая ей убийством, изнасиловал её.

16 июля 2010 года злоумышленник похитил личные вещи 44-летней потерпевшей из её дачного дома, а затем, вооружившись кухонным ножом, и, угрожая убийством, изнасиловал её.

Кроме того, 20 июля 2010 года обвиняемый, совершил кражу личного имущества из дома 27-летней потерпевшей на сумму более 32 тысяч рублей.

Все преступления обвиняемый совершил в состоянии алкогольного опьянения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/816018>